
Tanja Majavan вязание Финляндия-носки 

АВТОПЕРЕВОД БЕЗ РЕДАКТИРОВАНИЯ 

 
Модель носков разработала Tanja Majavan.   
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Tanja Majavan планирует модель носков. Ищите вдохновение у стремсе, кто смотрит 
на картинку. Таня также участвовала в конкурсе по изготовлению ствола березы 
своими руками -kuviollaan strömsö the audience challenge. Теперь мы все можем 
связать Тане потрясающие носки, потому что она решила поделиться с нами 
рисунком для вязания. 
 

 

https://yle.fi/aihe/a/20-186523


Этот носок 37-го размера, но вы можете легко связать его на более 

широкую ногу. Если вам нужна более длинная голень, слои могут 

располагаться произвольно. Этот узор продолжается непосредственно с 

предыдущего, если не указано иное. Количество петель и их узкость 

определяются толщиной голени и лодыжки. Цель, однако, состоит в том, 

чтобы на графике было четное количество петель. 

 

Шерстяные носки Tanja Majavan  

 

Понадобится пряжа разного цвета (Novita 7 Brothers) и спицы № 3. 

• Белый 
• Синий 
• Зеленый 
• темно-серый /черный 
• Коричневый 

Вяжите вот так: 

• Сделайте 56 петель белой нитью и разделите петли на 4 
суппозитория по 14 ч в каждом. 

• Правильно провяжите 4 круга. 
• Сделайте декоративную кромку для закругления отверстий: 

резьбовой подъем, 2 вместе, резьбовой подъем, 2 вместе и т.д. 
• Вяжите это правильно после 6 раундов. 
• Возьмите синюю пряжу и вяжите 2 круга под изображением в 

соответствии с (начинайте валком.): 



 

Трафаретный рисунок  

Вяжите 2 круга белой нитью и шпагатом для кругов с отверстиями: 
поднимая нить, 2 вместе, поднимая нить, 2 вместе и т.д. 

• Вяжите 2 круга белым. 
• Вяжите 2 круга по приведенному выше трафаретному рисунку: 

(начинайте валять). 
• Вяжите 2 круга белой вязкой и начинайте с узора "Облачное небо" 

под узором "Облако". Примечание: 1. j a 2. узор "Облако 
электродов" являются зеркальными отражениями друг друга. 3. и 4. 
самойтень. 

 

Трафаретный узор, рисунок облаков и рисунок дерева  



Возьмите зеленую проволоку и начните выкройку дерева. Если вам 

понадобится длинная проволока, идущая сзади, зацепите ее за 

плетеную пряжу, которая соответствует цвету скручиваемой пряжи и 

прилагается к транспортировке. Максимальная длина проволоки - 6 

петель. 

• Возьмите темно-серую / черную нить и вяжите правильно 2 круга и 
продолжайте петли узора под рисунком. У меня коричневый узор в 
начале заужен так, чтобы в каждом круге было по 12 петель. 
Сужение происходит за счет того, что носки слегка сужаются, если 
вязать по 2 вместе здесь и там. 

 

Коричнево-серый узор с круглыми линиями  



Круглая строчка розы вяжите 2 ряда следующим образом: * Ряд 1. 
Вяжите 1 сухарь. 1 накид. 2 сухаря. 1 накид. 1 сухарь. 1 накид. 1 сухарь. 1 
валк. 2 сухаря. 1 валк. * Повторите еще 3 раза *-*. 

• Ряд 2. Провязать 1 коричневую, приподнять накид. 2 сухарных 
накида. приподнять накид. и т.д. Приподнять все белым. и вязать 
коричневую симукать обычным способом. 

• Повторите эти 2 ряда еще 3 раза, т.е. Всего 4 раза. 
• Вяжите белым 4 круга. 
• Возьмите темно-серую / черную пряжу и начните с рисунка березы, 

приведенного ниже. 
 

 



• Вяжите 3 круга синей нитью. 
• Начните с пяточной части. Распределите петли так, чтобы они 

располагались на 15 петлях. Сделайте петельку заметкой, вяжя 
круговые ряды под рисунком. Начните справа: 1 вал. 1 син. 1 валк. 
1 грех. и т.д. Поворот. Неправильно: 1 валк. 1 грех. 1 валк. 1 грех. и 
т.д. Правильно: поднять валк. вяжите син. и т.д. Неправильно: 1 
валок. 1 син. 1 валк. 1 син. Транспортируйте валк. в комплекте идет 
нитка неправильным способом, чтобы не натягивать слишком 
длинную проволоку. Вяжите 15 кругов и затягивайте по 3 стежка с 
каждого края изделия в начале и в конце. Белой нитью обмотайте 
левую сторону (см. Рисунок), поэтому обмотайте ее сверху синей 
проволокой, входящей в комплект. 

 

 

• Наберите 9 петель на странице с биркой stem и разделите все 
петли так, чтобы получилось две, расположите заплату снаружи от 



электрода, оставшиеся 11 петель. Исходное положение обратите 
внимание на сужающиеся петли. 

• Вяжите синим 3 круга так, чтобы сузить положение ноты в начале, 
приподняв 1 петлю на 2 сплетенные петли. В конце вяжите 
предпоследнюю и приподнимите последнюю сплетенную петлю на 
петлю. Вы сузили круг поиска прекрасного. 

• Вставьте белый провод. Начните с синего и закончите синим. Это 
сужение все время синее. 

 



• 



Выворачиваем носки из 4 верхних петель работы на изнаночную 
сторону и прострачиваем за счет вязания очень неплотно 
завязанными. Закрепляем все изнаночные третьей имеющейся 
нитью, промытой и отглаженной. 

• В Ниериин вам понадобится примерно по 2 м белой, синей и 
зеленой пряжи. Нарисуйте нитью такого же цвета другой конец и 
поверните, чтобы такая же получилась коса такой длины, чтобы 
получилась умеренно тугая. Соедините концы проволоки и 
измерьте длину струн. Головки, окрашенные чернилами. 

• Нарежьте кисточку на свой вкус из голубой, белой и зеленой пряжи 
и проденьте в сплетение. Привяжите кисточку, чтобы она свисала, 
к точке завязывания шпагата. 

 
 

 


